









మంత్రి సీతక్కను కలిసిన ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

### అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు భవనాలు నిర్మించాలి: ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, మార్చి 25 (ప్రభాత ఉదయం) మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గంలో గల అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు సొంత భవనాలు నిర్మించి అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి రాష్ట్ర శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి సీతక్కను కలిసి వినితి పత్రం అందజేశారు. మంగళవారం శాసనసభలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి సీతక్కను కలిసి నియోజకవర్గంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాల దుస్థితిని వివరించారు. భవన సదుపాయాలు లేక అనేక అంగన్వాడీ కేంద్రాలు అద్దె భవనాల్లో లేదా తగిన సదుపాయాలు లేని ప్రదేశాల్లో కొనసాగుతున్నాయి. పిల్లల సంక్షేమానికి కావలసిన తగిన వసతులు లేవు. విద్యుత్ %౬౦ లెవెల్ గా: చాలా కేంద్రాల్లో విద్యుత్ కనెక్షన్ లేకపోవడం, తగిన వెలుతురు, ఫ్యాన్ వంటి సదుపాయాలు లేకపోవడం వల్ల పిల్లలు, సిబ్బంది ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఖాళీ నీటి సదుపాయాలు: కొన్నిచోట్ల తాగునీటి సౌకర్యం లేకపోవడం వల్ల పిల్లలు, కార్యకర్తల ఆరోగ్యానికి ముప్పుగా మారుతోంది. టాయిలెట్ %౬౦ పారిశుధ్య సమస్యలు: కొన్ని కేంద్రాల్లో మరుగుదొడ్లు లేవు లేదా మరపుతులు అవసరం, దీని వల్ల పరిశుభ్రత మరియు ఆరోగ్యంపై ప్రతికూల ప్రభావం పడుతుందని వెంటనే ఈ సమస్యలని పరిష్కరించాలని కోరారు.



### జేఎన్టీయూలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలి బీజేపీయూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్

కుకట్పల్లి, మార్చి 25 (ప్రభాత ఉదయం) జేఎన్టీయూలో నెలకొన్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని బీజేపీయూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం జేఎన్టీయూలో నెలకొన్న పలు సమస్యలపై బీజేపీయూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్ బీజేపీయూ రాష్ట్ర కార్యకర్తల సభ్యులు రామకృష్ణ, సందీప్ లతో కలిసి యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ కిషన్ కుమార్ రెడ్డిని కలిసి వినితి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ జేఎన్టీయూ విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యార్థుల హాస్టల్ లో మంచినీటి సమస్యలు మరియు మెన్ సమస్యలను, బి బి ఏ, ఎంబీఏ కోర్సులకు సంబంధించిన సమస్యలను అలాగే స్పోర్ట్స్ మెడియంలో పైన వీసీని కలవడం జరిగిందన్నారు. వీని గారు సానుకూలంగా స్పందించి వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని అన్నారు. అలాగే యూనివర్సిటీలో ధర్మాలు చేయొద్దని సర్కులర్ జారీ చేసిన విధానం సరైనది కాదని విద్యార్థులకు సమస్యల మీద ప్రశ్నించే అవకాశాన్ని యూనివర్సిటీ వేదికల మీద తప్పకుండా కల్పించాలని విసి ని కోరితే రాజకీయపరమైన అంశాలు తప్ప విద్య రంగ సమస్యలపై ఆంక్షలు లేకుండా చూస్తామని చెప్పారని అన్నారు. యూనివర్సిటీకి సంబంధించిన అనేక అంశాలపై విసి తో మాట్లాడడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఆర్ రమేష్, రంజిత్, జయరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత శంషాబాద్ ఎసిపి శ్రీనివాసరావు

శంషాబాద్, మార్చి 25 (ప్రభాత ఉదయం) రంజాన్ సందర్భంగా ఇలాంటి శాంతి భద్రతల సమస్యలు తలెత్తకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలు సహకరించాలని శంషాబాద్ ఎసిపి శ్రీనివాసరావు సూచించారు. రంజాన్ ను పురస్కరించుకొని శంషాబాద్ ఇన్స్పెక్టర్ బాలరాజు అధ్యక్షులతో మంగళవారం పీసీ కమిటీ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శాంతిభద్రతలు చాలా సుస్థిరమైనవని వీటిని కాపాడుకోవడానికి ప్రతి ఒక్కరు తమ వంతు సహకారం పోషించాలని అందించాలని కోరారు. ప్రధానంగా రహదారులపై ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు కలగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. శంషాబాద్ ఓల్డ్ పోలీస్ స్టేషన్ నుండి ఉడిగా వరకు వెళ్లే రహదారిపై మామూలు రోజుల్లోనే ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఏర్పడుతున్నాయని మాజీ కౌన్సిలర్ జాంగిర్ ఖాన్ ఏసీబీ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. వివిధ మార్గాలలో ప్రత్యేకంగా పోలీసులను నియమించి ట్రాఫిక్ సమస్యలు లేకుండా చూడాలని ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఇన్స్పెక్టర్ బాలరాజుతోపాటు మత పెద్దలు అలీ బాయ్, రఫీ ఖాదిరి, ఇర్షాద్ ఖాన్, తాజ్ బాదా, ఖాద్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పంటపొలాలలో పడి వ్యక్తి మృతి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 25 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రమాదవశాత్తు ఓ వ్యక్తి పంటపొలంలో పడి మృతి చెందిన సంఘటన ధర్మాడ మండలంలోని కోతులగిద్ద గ్రామ శివారులో చోటు చేసుకుంది. ఎసిపి కే.శ్రీహరి తెలిపిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. మంగళవారం తెల్లవారుజామున కోతుల గిద్ద గ్రామ శివారులో గల వ్యవసాయ పొలంలో గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యమవడంతో స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ధర్మాడ పోలీస్ లు ఘటన స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని పరిశీలించగా గద్వాలకు చెందిన దర్శిల్లి(33) గుర్తించారు. సంఘటన చలంలో వద్దం బాటిల్ లభించింది. మృతుడు మద్యం సేవించి, మూత్ర విసర్జనకు వెళ్లి ప్రమాదవశాత్తు పంటపొలంలో పడి మృతి చెందినట్లు పోలీసులు అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గద్వాల జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎసిపి శ్రీహరి తెలిపారు.



# పంట నష్టపోయిన రైతుల ఆదుకునే విధంగా ప్రభుత్వానికి నివేదిస్తాం

## వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్స్ సురభి

కొత్తకోట, మార్చి 25 (ప్రభాత ఉదయం) ఇటీవల కురిసిన అకాల వర్షం, వడగండ్ల కారణంగా పంట నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకునే విధంగా ప్రభుత్వానికి నివేదిస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్స్ సురభి తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కొత్తకోట మండల పరిధిలోని సంగిరెడ్డి పల్లి గ్రామంలో అకాల వర్షం కారణంగా నష్టపోయిన పంట పంటలను కలెక్టర్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి గోవిందు నాయక్ తో కలిసి పరిశీలించారు. వెంకట్ రామలు అనే పరి రైతు పొలాన్ని సందర్శించి రైతుతో మాట్లాడి పంట నష్టాన్ని వివరాలు తెలుసుకున్నారు. సంగిరెడ్డిపల్లిలో మొత్తం ఎన్ని ఎకరాల్లో పంట దామేజ్ అయిందని జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారిని ఆరా తీయగా, వ్యవసాయ శాఖ సర్వే చేసిన ప్రకారం 170 ఎకరాల్లో



వడగండ్ల వానకు నష్టపోయిన పంటను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్

పంట దామేజ్ అయిందని తెలిపారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వడగండ్లు, అకాల వర్షం కారణంగా పంట నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకునే విధంగా ప్రభుత్వానికి పూర్తి వివరాలు నివేదిస్తామని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇల్లు మోడల్ హౌస్ సందర్శన కొత్తకోట మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయ అవరణలో నిర్వాహణలో ఉన్న ఇందిరమ్మ ఇల్లు మోడల్ హౌస్ను కలెక్టర్ సందర్శించారు. వేగంగా పూర్తి చేయాలని హౌసింగ్ అధికారులకు ఆదేశించారు. ఇంకా మోడల్ హౌస్ నిర్వాహణ ప్రారంభం కాని మండలాల్లో వెంటనే ప్రారంభించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోవిందు నాయక్, హౌసింగ్ ఓపీ డివీజన్ అధికారి, డి ఈ విటోభా, ఉద్యాన శాఖ అధికారి అశ్వర్థి, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీడివో తదితరులు కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.



### రాజేంద్రనగర్ కోర్టులో న్యాయవాదుల కోర్టు బహిష్కరణ

రాజేంద్రనగర్, మార్చి 25 (ప్రభాత ఉదయం) సంతోష్ నగర్ - న్యూమారుతినగర్ కాన్సీల్ న్యాయవాది ఇజ్రాయిల్ పై పాశవికంగా దాడి చేసి హత్య చేసిన హంతకున్ని కఠినంగా శిక్షించాలని న్యాయవాదులు కోరారు. మంగళవారం రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆధ్వర్యంలో న్యాయవాదుల ప్రాతినిధ్య బిల్లును తెలంగాణ శాసనసభ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం విధులను బహిష్కరించి ధర్మానిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... న్యాయవాదులపై జరిగే దాడులను అరికట్టేందుకు న్యాయ వాదుల పరిరక్షణ చట్టాన్ని వెంటనే తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేశారు. న్యాయవాదుల ప్రాతినిధ్య బిల్లును తెలంగాణ శాసనసభ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ న్యాయవాదులు యాదగిరి, రామకృష్ణ గౌడ్, బి.ఎస్ చారి, సుధాకర్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, సిద్దికేసర్, మంకం, ఫిరోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నియోజకవర్గంలో ఆర్టీసీ సర్వీసులను పునరుద్ధరించాలి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, మార్చి 25 (ప్రభాత ఉదయం) మల్కాజిగిరి శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి నియోజకవర్గంలో ప్రజా రవాణాకు అనుగుణంగా ఆర్టీసీ సర్వీసులను పునరుద్ధరించాలి రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను కలిసి వినితి పత్రం అందజేశారు. మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైనప్పటి నుండి చాలా సార్లు ఆర్.టి.సి సమస్యలపై వినితిపత్రాలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ నెల 19వ తేదీన శాసనసభ సమావేశం సందర్భంగా మరోసారి రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ ను కలిసి నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రజలకు మెరుగైన ఆర్.టి.సి సేవలను అందించాలని కోరుతూ అవసరమైన చోట్ల ఆర్.టి.సి కొత్త బస్సు రూట్లను ప్రారంభించాలని, నిలిపివేసిన ఆర్.టి.సి బస్సు రూట్లను పునరుద్ధరించాలని, అవసరమైన చోట్ల కొత్త బస్సు షెల్టర్లు ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి వినితిపత్రం అందజేసిన విషయం విధితమే... ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యేను కలిసిన ఆర్.టి.సి అధికారులు అన్ని శాఖ పరమైన సమీక్ష నిర్వహించి మల్కాజిగిరి మరియు అల్వూల్ సర్కిల్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... పెరుగుతున్న జనాభా దృష్ట్యా ఆర్.టి.సి సేవలను మెరుగుపరచాలని, మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గంలో పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలే ఎక్కువగా ఉన్నారని, వారు ప్రభుత్వ రవాణా సేవలపై ఆధారపడి ప్రయాణిస్తుంటారని వీలయినంత త్వరగా సమస్యలన్నీ పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ రీజినల్ మేనేజర్ పవిత్ర, కుమార్ గౌడ్ డివీ మేనేజర్ మహేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు వినితి పత్రం అందజేస్తున్న మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



### ఆశ కార్యకర్తల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

కొత్తకోట, మార్చి 25 (ప్రభాత ఉదయం) ఆశ కార్యకర్తలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కోరుతూ దాక్షర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఆశ కార్యకర్తలు సి.బి.టి.యూ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం వినితి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొబ్బిలి నిక్కన్ ఆశ పర్యట్టి ఆశ పర్యట్టి కార్యకర్తలకు ఆశ జె భాగ్యమాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఎన్నికల్లో హామీలను అమలు చేయాలని ధర్మా చేస్తే పోలీస్ ముందుగా ఆశ కార్యకర్తలను అరెస్టు చేయడం అన్యాయమని ఆరోపించారు. వాటికి నిరసనగా ఛార్జీషీట్ అతలు నల్ల బ్యాన్డీలు ధరించి ర్యాలీ నిర్వహించి నిరసన తెలిపారు. ఆశ కార్యకర్తలకు ఫిక్స్ వేతనం 18,000 నిర్ణయించే వరకు పోరాటం ఆగదని పోలీసుల అధ్యక్షులు నిర్ణయాలు పెట్టిన ఎదుర్కొంటామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ కార్యకర్తల మంజుల, పుష్ప, సంతోష్, అల్పన, స్వాతి, రజిత, చంద్రకేశవరెడ్డి, రాజి, భాగ్య, మంజుల, వెంకటేశ్వర్లు, శ్యామ్, మహేశ్వరి పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఏడవ హామీ ఏమైంది?

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 25 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని పునరుద్ధరిస్తామని ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఏడవ హామీ ఏమైందని సిబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఉప్పేర్ నరసింహ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ఆశా వర్షం అక్షయ అరెస్టులకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని వైఎస్ఆర్ ఛార్జీ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సందర్భంగా ఆశా వర్షం రూ. 18000 ఫిక్స్ వేతనం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని మార్చి 24 న చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమానికి ఆశా కార్యకర్తలు పిలుపు ఇచ్చారని అన్నారు. ప్రభుత్వం చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమానికి వెళ్లకుండా 23 తేదీ నుంచే అర్ధ రాత్రి ఆశా వర్షంను అక్రమంగా అదుపులోకి తీసుకున్నారని, చివరికి ఆశా కార్యకర్తలకు కంటిని సభ్యులను వదలకుండా ఇబ్బందులకు గురి చేశారని విమర్శించారు. చలో అసెంబ్లీ సందర్భంగా మహిళలు అని చూడకుండా కర్మశాఖ వ్యవహారాన్ని పురుష పోలీసులు అరెస్టు చేశారని విమర్శించారు. అరెస్టు చేసిన ఆశలను సైతం కొన్ని చోట్ల పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించకుండా వాహనాల్లో నుంచి మధ్యలోనే ఆశలని వదిలి వేశారని విమర్శించారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా పోరాడుతున్న మహిళల పట్ల దురుసుగా ప్రవర్తించడమే ఇందిరమ్మ రాజ్యసూ అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని పునరుద్ధరిస్తామని ప్రజలు కార్మికుల హక్కుల పరిరక్షణకు హామీగా ఉంటామని చెప్పిన ప్రభుత్వం తన భూస్వామ్య విధానాలను కొనసాగిస్తూ ఉద్యమాలను నిరంకుశంగా అణచి వేస్తున్నారని విమర్శించారు. నేటి నిరసన కార్యక్రమాల సైతం చేయకుండా పలు మండలాల్లో ఆశా వర్షంను అడ్డుకోవడం దేనికి సంతకం అని ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుత అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆశలకు ఫిక్స్ వేతనం నిర్ణయించి అమలు చేయాలని లేని వక్రంలో దీర్చ



కాలం ఉద్యమాలకు సిద్ధమవుతామని హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వచ్చి సునీత ఉపాధ్యక్షులు నాగ ప్రమీల, అతలు వచ్చుకవిత, శ్రీదేవి, రేణుక సరసింగమ్మ, సునీత, శ్యామ్, జయమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.